

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Колхозная

ПРАВДА

5 декабря 1939 г.
№ 31
Цена 8 коп.

Орган Анжеро-Судженского райкома ВКП(б) и оргкомитета Новосибирского облисполкома по Анжеро-Судженскому району

Великий документ сталинской эпохи

Сегодня—5 декабря многонациональный советский народ празднует четвертую годовщину великой радостной даты, вошедшей в историю всего человечества.

5 декабря 1936 года чрезвычайный VIII Всесоюзный съезд Советов принял и утвердил самую демократическую в мире Стalinскую Конституцию—основной закон социалистического государства рабочих и крестьян.

Еще раз народ нашей цветущей социалистической родины убеждается в том, какое великое дело осуществила партия Ленина—Stalina, он убеждается в том, насколько верен путь пролетарской революции и диктатуры пролетариата, о которому пошел рабочий класс СССР.

То, о чем мечтали и мечтают честные люди в капиталистических странах, уже осуществлено в СССР. В нашей стране осуществлен в основном социализм—первая, низшая стадия коммунистического общества. Создан новый строй, обеспечивший гражданам нашей страны счастливую, зажиточную и культурную жизнь. Впервые в истории человек познал радость творческого труда.

Каждый человек нашей социалистической родины понимает ценность жизни. Он имеет возможность проявлять себя всесторонне, как гражданин, как государственный деятель. В нашей Стalinской Конституции записаны нерушимые права свободного народа—право на труд, на отдых, на образование, на обеспечение в старости, свобода слова, печати, собраний—это воодушевляет трудящихся нашей родины на новые героические подвиги во имя советского социалистического государства.

Женщины нашей счастливой родины, которые

По-большевистски подготовиться к весенне-посевной кампании

В честь выборов в областные, районные и местные Советы депутатов трудящихся колхозники и колхозницы колхоза "Политотделец", Ольговского сельсовета (председатель колхоза Т. Астафьев) успешно закончили сортировку семян и переключились на дробление сельскохозяйственные работы.

В колхозе им. Буденного, Марьевского сельсовета, организована круглогодичная работа по сортировке зерна. Три звена

прежде были брошены в руки мужей, которые не имели равноправия с мужчиной, не выбирались ни в какие органы власти—они знали только свою закоптелую кухню. Теперь эти женщины и девушки имеют равноправие с мужчиной, они одинаково трудятся, завоевывая себе славу. Они имеют право избирать и быть избранными во все органы власти нашего государства.

24 декабря все, как один, мы пойдем отдавать свои голоса за дочерей и сынов, преданных делу партии Ленина—Stalina, за партийных и непартийных большевиков нашей социалистической родины. В капиталистических странах женщина таких прав великих не имела, не имеет и сейчас. Она не имеет одинаковых прав с мужчиной, она не избирает и не может быть избранной в государственные органы власти, но трудящиеся всех стран больше, чем когда-либо, ощущают близость и кровное родство с великой страной социализма.

Наконец, в Стalinской Конституции также записана глава, которая говорит: "Защита отечества есть священный долг каждого гражданина СССР".

Боеспособность нашей Красной Армии испытывали на своих спинах японские самураи, при попытке вторгнуться на нашу территорию. Героическая первая Краснознаменная Дальневосточная армия у озера Хасан дала самураям возможность почувствовать, что Советский Союз страна сильная и нарушать ее границы весьма опасно.

Советский народ спокоен за завтрашний день. Он достиг невиданного роста материального и культурного благосостояния. Под знаменем Стalinской Конституции он идет спокойно, уверенно и смело вперед к коммунизму.

работают на 3 смены.

Старшие звеневые тт. Арышева М. П., Арышева А. С. и Арышева П. П. взяли на себя обязательство к дню выборов в местные Советы депутатов трудящихся своевременно и доброкачественно закончить сортировку зерна.

В настоящее время эти звенья уже показывают хорошие образцы, в своей работе они систематически выполняют сменную норму на 130—135 процентов.

Курилко.

Сегодня—день Конституции СССР



ДЖАМБУЛ

Закон счастья

Ну, как не запеть, если сердце поет,
Ну, как не запеть, мой любимый народ!

Встает над землею лижущий день,
Страна моя, яркое платье на день,
Домбра моя, золотом струн прозвени,
Пытайте, слова, как степные огни,
Взлетайте, слова, как крылатые кони,
Я песню пою о великом законе.

В Москву дорогую, в батырский аул,
Привез эту песню столетний Джамбул.
Сыны мои, дочери, пойте со мной
О светлом законе отчизны родной!
Вы учитесь в школах, вы все за работой,

Вас всех окружает любовь и забота,

Сам Stalин заботится ночью и днем

О каждом из вас, как о сыне родном.

Он счастья ключи человечеству дал,

Мой Stalин советский закон написал.

Закон моей родины. Счастья закон,—

Он стalinским пламенным сердцем рожден,

Он—раннего утра большая звезда,

Он—наши растущие ввысь города.

Он—в наших аулах колхозных и селах,

Он—в наших построенных солнечных школах,

Он—в нашей зажиточной жизни колхозной,

Он—в Армии Красной, могучей и грозной,

Он—в наших победных боях и походах,

Он—в стalinской дружбе и братстве народов

С законом шакалов, с законом волков,
С законом, омытым слезами рабов.

1) Заман—Эпоха.

2) Манапы—родонаучальники.

